

今日新昌

新昌县委县政府主办 新昌县新闻信息传播中心出版

新昌新闻网 2012年6月28日 星期四 第2091期 今日8版
xcnews.zjol.com.cn 农历壬辰年五月初十 新闻热线:18969556600

MAJESTIC MANSION
珑源一品
开盘劲销65%, 总额1.36亿
7787元/m²起, 持续热销中……
名士激赏, 挥斥方遒
2011年度 绍兴楼市 十大影响力别墅
贵宾专线: 0575-86669888 86669666 展示中心/泰坦国际大酒店一楼

楼建明在纪念建党91周年暨创先争优先进代表座谈会上要求 推动创先争优常态化长效化

新昌新闻网记者胡夏锋报道 昨日,我县召开纪念建党91周年暨创先争优先进代表座谈会,重温党的光辉历程,传承党的优良传统,总结经验,集思广益,扎实推动创先争优活动常态化长效化。县委书记楼建明出席会议并讲话。县委常委、组织部长金水法主持会议。

座谈中,与会的先进基层党组织代表、优秀共产党员代表结合岗位工作实际,就保持党的纯洁性和党员队伍先进性,深入开展创先争优活动,加快推动“三城四化”战略实施等,发表各自的看法。

楼建明代表县委向全县各级党组织致以崇高的敬意,向全县广大共产党员致以节日的问候。他说,近年来,我县经济社会实现平稳较快发展,这与全县各级党组织切实发挥战斗堡垒作用,广大共产党员积极发挥先锋模范作用,着力践行先进性是分不开的。今后一个时期,全县各级党组织和广大共产党员要把“三城四化”战略作为重中之重,坚持在创先争优中推进新昌科学发展、加快发展。

楼建明指出,全县各级党组织和广大共产党员要继续在坚定信念、干事创业中创先争优,把着力点和着眼点放在坚定理想信念上,把落脚点放在善于干事创业上,着力加强党的纯洁性和先进性建设;要继续在加快发展、促进和谐中创先争优,坚持把发展实效、和谐建设成效、老百姓满意度作为衡量创先争优活动的重要标准,不断构建创先争优的长效机制;要继续在真抓实干、勇于担当中创先争优,牢固树立“以项目为抓手,以实绩论英雄”的

理念,重抓工作落实,全力以赴完成各项任务;要继续在锤炼作风、树立形象中创先争优,大力加强作风建设,保持工作激情,弘扬社会正气,坚持清正廉洁。

楼建明强调,当前,新昌正处在发展的关键时期,发展机遇前所未有,发展使命任重道远。有关部门要树立导向,加强引导宣传,巩固扩大创先争优的成果;要创新载体,密切结合实际,永葆创先争优的青春活力;要突出实效,持续创先争优,为“三城四化”战略推进作出新的更大贡献。

金水法也就深化创先争优活动向全县各级党组织和广大共产党员提出要求。

庆祝建党91周年

县政协召开九届四次主席会议

新昌新闻网梁凌报道 6月26日,县政协召开九届四次主席会议,听取县经信局关于推进我县中小微企业发展情况的通报,并提出意见建议。县政协主席罗国安,副主席袁国飞、袁振华、徐剑平、马兴龙、章灿贤、何小伟,秘书长徐跃龙等出席会议,县发改局、财政地税局、国土局、国税局、人民银行等部门负责人和经信局班子成员参加会议。

在听取情况通报后,与会人员分别就如何加快中小微企业发展提出了建议和意见;与会相关部门负责人交流了各自支持中小微企业发展的做法和打算。

罗国安在会议小结时指出,近年来,我县中小微企业在调整经济结构、扩大社会就业、增加财政收入等方面发挥着积极作用,已成为推动新昌区域经济发展的重要力量。县委、县政府一直十分重视中小微企业的发展,积极为中小微企业健康成长创造条件,使其实现了快速稳定发展。但今年以来,国内外经济形势严峻,中小微企业的生

产经营正面临诸多困难,有关部门必须正视这个情况,坚持政企抱团发展,努力提振中小微企业发展信心。

罗国安强调,当前形势下,各相关部门要加强对新昌经济运行情况的研究与思考,切实强化为中小微企业服务工作。在工作中,要转变工作作风,积极深入企业、深入基层调查、了解情况,全面掌握第一手的资料,进一步做好对当前经济形势的分析与研究工作,力争让企业和政府决策者有所启发。要注重换位思考,多体谅企业、多为企业考虑,切实为企业提高效率、针对性强的优质服务和帮助,力争进一步减轻企业的负担。要加大对中小微企业的支持力度,进一步缓解中小微企业在发展中遇到的要素制约,并全力推动中小微企业实现产业转型升级。同时,还要优化为企业服务的环境,通过加大政策宣传力度,建立健全以政府为主导的公共服务平台,以及树立中小微企业发展先进典型等,努力使企业对未来发展充满信心。

马永良在督查钦寸水库工程移民安置地建设工作时提出 奋战两个月 打好攻坚战

新昌新闻网记者吕建刚报道 昨日,县委副书记、县长马永良赶赴羽林街道和南明街道相关村,专题督查钦寸水库工程移民安置地建设工作。马永良在督查汇报会上强调,移民安置地涉及乡镇(街道)、工作指导组以及相关村,思想要再统一,力度要再加大,责任要再落实,确保安置地建设按时间节点如期完成目标任务。县委副书记、钦寸水库工程建设指挥部总指挥尹国樑、副县长、钦寸水库工程建设指挥部常务副总指挥盛林炳参加督查。

在实地踏看了年岙、兰沿、梨木等11个移民安置地现场,并听取了4个移民安置地涉及乡镇(街道)以及工作指导组、相关部门的情况汇报后,马永良指出,移民安置地建设能否顺利按期推进,是整个钦寸水库工程建设能否顺利完成的

前提,各相关单位要按照指挥部的决策部署,思想再统一,确保有信心,有决心,有行动,以良好的精神状态,想尽一切办法,排除一切障碍,进一步形成合力,奋战两个月,打好攻坚战,积极稳妥推进安置地“三通一平”工作。

马永良指出,乡镇(街道)和相关村务必须把安置地建设作为重中之重来抓,工作力度要再加大,特别是对进度滞后的几个村,要认真剖析原因,走进矛盾,正视困难,分类解决,全力推进安置地建设;要创新突破方法,少讲办不成的理由,多想干成事的办法,全力以赴推进工作;要加快突破进度,把失去的时间抢回来,把拖下来的进度赶上去,以背水一战的决心和勇气,一鼓作气做好安置地建设工作。

马永良强调,在接下来的两

个月时间里,乡镇(街道)、指挥部、工作组要根据各自职责,切实发挥主体作用,落实工作责任,营造良好氛围,严格考核督查,形成“后方一盘棋,前方一团火”的工作干劲。要在时间紧、任务重、压力大、困难多的情况下,思想上高度重视,行动上及时迅速,措施上积极有为,全力以赴加快推进安置地建设工作,确保在8月底前全面推进安置地基础设施建设,为移民安置工作的顺利推进打下良好基础。

尹国樑、盛林炳要求安置地建设所在乡镇(街道)把这项工作作为当前一个时期的重中之重和中心工作来抓,做到思想进一步统一,措施进一步到位,抓紧时间,步调一致,合力加快安置地建设步伐。

全省农商对接大会农特产品推介活动在新举行

新昌新闻网记者俞伟波报道 昨日,来自上海、杭州、温州、嘉兴、衢州、丽水、湖州等地的60多位客商与我县31家农业基地、企业、合作社的负责人齐聚一堂,进行农商对接。此次全省农商对接大会新昌农特产品推介活动由省农业厅、省商务厅主办,新昌县人民政府承办。省农业厅副厅长冯一鹤,省农业厅优农中心主任成灿土,市农业局副局长水茂兴,县领导柴理明、吕国民、袁振华等出席活动。

县委常委、常务副县长柴理明致欢迎辞。他说,新昌正处在传统农业向现代农业转型升级的关键阶段,构筑现代产销体系、加快优质特色农产品销售已成为推动农业跨越发展的重要途径。这次农商

对接活动为我县农民和销售终端建立直接的产销联系,拓宽了新昌优质农产品辐射华东、走向全国的渠道。他希望我县农业基地、农业企业和农民专业合作社进一步增强农产品质量、安全和大局意识,大力发展现代农业,推进标准化生产,发展农产品加工业,促进农业生产向品牌化、集约化、特色化转变;希望有关部门和乡镇(街道)进一步完善农商对接机制,构建农产品进入城市的快捷渠道,实现生产者、销售者与消费者的共赢。

客商们对大佛龙井、小京生花生、高山蔬菜、蓝莓、芋饺、香糟鸡、玉米饼等独具新昌特色的农产品产生了浓厚兴趣,纷纷观看展板和实物,与相关企业进行深入洽谈。

县领导调研农民培训转移工作

6月26日,县委常委潘启富到县人力资源和社会保障局调研农民培训转移工作。在听取县人社局、县农培办负责人有关情况汇报后,潘启富对我县农民培训转移工作所取得的成绩予以肯定。

潘启富指出,农培转工作是我县的一个品牌,是人力资源和社会保障工作的亮点之一,也是人社工作服务农村的重要载体。做好农培转工作是培育新型农民的重要渠道,是促进农民致富的重要途径,是建设美丽乡村、新农村的重要内容。

对于今后农培转工作,潘启富要求,一是保质量,确保农民培训质量、转移质量、技术质量,使培

后的农民有技术,有素质,能致富;二是抓创新,要常抓常新,在载体设计、培训方式、培训内容上不断创新,实现从技能适应型向素质提升型转变,从数量型向质量型转变;三是强服务,为培训基地服务,为致富农民服务,为美丽乡村、新农村建设服务。四是造氛围,通过营造氛围吸引农民参与培训,通过营造氛围推动基层抓好培训,通过广泛宣传促进培训。

据悉,截至5月底,我县已培训农民5655人,完成计划的56.55%,转移农村劳动力1095人,完成计划的73%。(通讯员 杨章华)

聚焦“五个十大” 推进“三城四化”

10千伏配电网建设改造项目进展顺利

今年已有47公里投入运行,完成投资3000多万元

新昌新闻网记者郭志贵报道 连日来,降雨不断,县供电局电力工人冒雨完成了横跨湖漈潭公园的10千伏城南1068线后段的改造工作。这段架空线路的拆除,不但使即将竣工的湖漈潭公园绿化带景观效果显著提升,还消除了今后公园里放风筝等市民活动给电网和人身带来的安全隐患。

据县供电局总工程师张亚东介绍,县供电局不断加大10千伏配电网的建设与改造力度。今年以来,10千伏配电网建设的主要

目标是在完成老线路设备改造的基础上,增强供电能力,将线路延伸至负荷中心,缩短供电半径。为此,该局投入建设资金5264万元,计划建设改造10千伏线路141.2公里,新装调换变压器140台,以满足七星新区和高新园区梅澄区块的负荷增长;同时对10千伏龙皇堂线、新林线等老旧线路进行升级改造,切实保障我县日益增长的用电需求。

新昌电网新一轮10千伏配电网建设改造各项工程进展顺

利,五年来已完成10千伏配电线路新建和改造1016.414公里,共计新增10千伏线路292.44公里,全面改善和优化了我县10千伏配电网的网架结构,提升了电网的供电可靠性和供电能力,抵御自然灾害的能力不断增强。

目前,2012年配电网建设改造项目已开工建设98.62公里,其中47.26公里已投入运行,完成变压器新增调换84台,容量为19425千伏安,共计完成投资3050万元。

导读

人民的好警察,我们不愿没有你

5版